



欢迎投稿

为了满足大家的需求,给我市中小學生提供一个佳作展示平台,本报“学周刊”特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。投稿需扫二维码加“教育助手”微信号,备注“小记者投稿”,来稿必须为word格式,作品必须为原创,不得抄袭。

小记者写作投稿注意事项:

投稿时在正文末备注“作者姓名+学校年级+家长姓名+联系方式”,如习作采用,请家长凭刊登习作的报纸版面和有效身份证件来报社领取稿费和荣誉证书。我们期待你的作品!刊登作品将在“瑞安日报升学宝”微信公众号上定期发布。



春之歌

■陶山镇中心小学 三(4)班 许博俊

春天的风,柔柔的,暖暖的;春天的天,蓝蓝的,亮亮的;春天的雨,绵绵的,细细的。

春天来了,她好似一位音乐指挥家,指挥着鸟儿在枝头蹦蹦跳跳,唱出美妙动听的歌谣;她好似一位慈爱的母亲,用温暖的手轻轻地抚摸大地,让小草勇敢地探出小脑袋;她好似一位神通广大的魔术师,拿着神奇的魔术棒,这里点一下,那里点一下,把整个田野点缀得这样绚烂、这样美丽。

坐在校园里,迎面扑来春的气息,空气里散发着淡淡的青草味,让人心旷神怡。站在田野中,几只小鸟不时掠过绿油油的田野,轻声地欢唱着春的到来。走在小河边,鸭妈妈带着小鸭子们在欢快的嬉戏着,使平静的河面泛起层层涟漪。

下过雨的傍晚,爷爷让我陪他散步。看着远处的青山,啊,再没有比春雨洗礼过的青山更迷人了,整个山坡都是苍翠欲滴的浓绿,没来得及散尽的雾气像淡雅丝绸,一缕缕地缠在它的腰间,夕阳把每片叶子上的雨滴,都变成了五彩的宝石。

春天,没有夏天的热情,没有秋天的果实,没有冬天的冰冷,但是她有自己独特的风景,我爱春天,爱这万物复苏的朝气!

(指导老师:陈林洁)

寻找春天

■安阳实验小学 三(1)班 蒋晗希

万物复苏,春暖花开。沐浴春光,我和好朋友相约到明镜公园去寻找春天。

春天在哪里呢?春天在我们的眼眸里。草地苏醒了,柳枝发芽了,满眼绿意葱茏。樱花展开笑颜,微风拂过树梢,嫩叶轻曳舞动,粉色的“花瓣雨”簌簌而下,飞落到湿润的土地上,像铺了一层碎花毯。桃花也露出了脸,站在湖边迎风笑。树丛中,山茶花开得正艳!走上九曲桥,桥上盈盈湖水里,朵朵莲花已经绽放;有的才展开一两片花瓣,犹抱琵琶半遮面;有的仍是花骨朵,含苞欲放;有的展开了所有花瓣,露出了黄色的花蕊。呀,紫藤花爬满了架子,远看仿佛是一串串紫色的项链。红的白的黄的紫的绿的,都都看不过来,春天的色彩真是斑斓呀!

春天在哪里呢?春天在我们的鼻尖上。春天的味道,是各种各样的。迎春花、杜鹃花、桃花,吐着淡淡的清香,沁人心脾;樱花和紫藤花喷着浓郁的香气,热烈张扬。春天的气味,如此芬芳迷人。

春天在哪里呢?春天在我们的耳畔。“沙沙,沙沙”,是春风对树叶的喃喃细语;“嘻嘻,哈哈”,是游春孩子的欢快笑声;“哗哗,哗哗”,是明镜湖水在绕着湖心亭奔跑。春天的声音,是温暖的、有趣的。

春天在哪里呢?春天在我们的手心里。手轻轻抚过草地,可爱的小草时不时挠着我们的心,痒痒的,我们“咯咯咯”笑个不停;手柔柔掠过湖面,原本冰凉的湖水也好像变暖了;手微微触到花瓣,它好似丝绸柔软地滑过我的心。手心里的春天,是如此温柔。

春天到底在哪里呢?她就在我们开怀的笑容里,在我们牵手的友谊里,在我们爱春的情意里!

(指导老师:叶蓓蕾)

真幸运,能在最美好的年华遇到你。真幸运,你出现在我的小学生涯中,我们一同成长。谢谢你给我带来那么多的美好。

初识时,你腼腆的模样,却一心沉迷于扮演警察。天天把自己想象成一辆警车,走来走去,就像在巡逻。你说等你长大也要像你爸爸一样,成为人民的好警察。你为人挺善良,看过的书也多。见多识广的你,常常过来找我聊天,和我分享新鲜事,这使我枯燥的生活变得有趣

一本小说里写过这么一句话:“靠近光,追随光,成为光,散发光。”我认为这句话适用于激励现在每个为中考、为了理想高中奋斗的初三学子。正因为这句话让我一直坚持努力到现在。

将记忆的琴弦拨到几个月前,那时的我们还在享受快乐的寒假生活,等待新年的钟声敲响,但没有人意识到一场“战争”——我们正悄然走向中考。

俗话说:不打无准备的战,所以即将奔赴中考“战场”的学子们开始了他们的准备,我也不例外。

人和人的友谊建立在相互尊重的基础之上,那么人和动物的友谊又该怎样延续下去呢?以前的我,非常讨厌小动物,只要在路上一看见小狗我就会心生愤怒之情,更别说它冲我叫了。可谁也没有想到在一个讨厌小动物的人身上发生了这样一段故事。

一天下午,我走在回家的路上。书包里数学试卷上的红叉叉,使我心头燃烧了一股无名之火。树上的鸟儿在欢快地啼叫着,可在我看来它似乎是上天派来嘲笑我的。我明明每天都在努力学习,为什么

我家里有个规矩,那就是每逢星期日,我和弟弟便要轮流洗碗,当晚轮到

我洗碗。我穿上围裙,把桌上的碗筷搬进厨房,放在洗碗槽中,准备工作就完成了。

万事俱备,我便开始洗碗。我先挤出一一些洗洁精在抹布上,从洗碗槽中拿起一个碗,里面擦擦,外面擦擦,擦好了,放在一边,再换下一个碗。咦?这碗里居然有一些鸡蛋羹,看我用抹布把它擦了。啥?

起来。慢慢地,我们之间无话不谈,自然就成了铁哥们。

次年,我们俩的友情更加深厚了,如同亲兄弟一般。周末有时间了,你就向叔叔申请,邀我去公安局里参观。你会严肃且认真地为我细细介绍瑞安公安局的历史、警服、会议室、监控室等。从你坚定的眼神中,我仿佛可以看到你长大后着一身戎装,好一派正义又潇洒的人民警察的模样!我们一起谈天论地,

准备了这么久终于迎来了一次小型的考试,我怀着自信的心走上了“战场”。但是结果却不是那么尽如人意,我感到了失望,认为自己做了一切为什么得不到相应的回报?我把自己关在房间反思。这时候我在报纸上看到一句话:“夜色难免黑凉,前行必有曙光。”曾经把太阳画在左上角的孩子该长大了。我重拾信心,重新制定了学习计划,将自己邋遢乏味的生活进行了改变:睡眠时间从八个小时做到了五六个小时,把追剧时间换成了看新闻和看书,把MP3中的流

成绩总是那么不尽如人意?一路上的人与物都仿佛在给我火上浇油。

忽然,小树从中传出一阵阵“呜呜”声,愤怒的我用力地踢着树丛。咦!这一团黄黄的玩意儿是啥?我定睛一看竟然是一条小狗,它眨着水灵灵的眼睛盯着我,我看起来,我厌烦地踢了踢它,快步向家跑去。

一路上,天变得昏沉沉,我总觉得有人跟着我,害怕的情绪似乎把我的愤怒给赶走了。我鼓起勇气回头一看,那只小狗竟然在我后面。它使劲地摇尾巴讨好我,风将它的

擦不掉!那我用指甲抠,还是抠不动。让我细细回想一番,妈妈似乎是用那个钢丝球洗的,我也来试试。嘿,一圈的鸡蛋羹,用钢丝球三下五除二地解决了。我再接再厉,把所有碗都洗完了。

洗完碗该洗盘子了,洗盘子的步骤与洗碗的程序基本相同,只是盘子较重,我一手拿盘子,一手拿抹布,哎呀!盘子从手中滑落下去,这调皮的盘子呀!我赶忙以迅雷不及掩耳之势去接盘子,结果还

有你,真好

■安阳实验小学 六(3)班 虞洋

聊得好不乐乎。称呼也如兄弟一般,“嘿,彭哥”“嗯,虞弟”。

再后来,你一如既往的斯文,成绩依旧是那么好,还当上了大队长。成长中的你多了一点严肃,有时候你还会督促我认真学习。

记得有一次,我语文考得非常好,你就像中了大奖一样,高兴得不得了,还说:“虞弟,把成绩提上来了,要是哪一天能超过我,那该多好!”我当时也特别开

追随光的日子

■毓蒙中学 九年级 吴澄绘

行歌曲换成了英语课文,把刷抖音看视频的时间换成了多看几篇优秀文章,尽量抽出时间多刷几道题、多跑几圈步、多看几本书。

在每个夜晚家人准备关灯睡觉时,我的房间还是灯火通明,因为只要这道光不灭,我就不能停,我要因为这道光和心里的那道光,去追随自己的梦想。我们心里存在的那道光可以是偶像,或者是生活中学习的榜样。当我的偶像站在台上闪闪发光时,这道光指引着我不断地前行。当我有一天成为那道光时,我会更充满自信

友谊

■阳光小学 六(4)班 林诗漫

毛吹拂着,就如司风吹麦浪。它蹲踞在那吐着舌头,显得俏皮可爱,我伸手一摸发觉它的毛原来是这般柔软,我不禁喜欢上了这个小可怜,但理智总是告诉我多一事不如少一事。我不顾“三七二十一”飞一般跑进了家门,小狗竟然也跟着我进来了。无奈之下,我只好让它先待在这里。

可好景不长,这只小狗竟然趁着我洗手的空隙,把我的娃娃给咬坏了,要知道它可是陪伴了我多年的玩具。我看着小狗无辜的面孔,心生一计,我假装要出门并伸手示意它跟我一起,只见它露出了开

洗碗记

■玉海中心小学 五(1)班 郑博文

是晚了一步,啪!盘子掉在了装满水的洗碗槽中,溅得我满头满脸都是水,虽然我一脸狼狈,可还是觉得万幸没有打碎盘子。我吸取了教训,把盘子放在洗碗槽边缘,十分轻松地洗完了。

接下来洗筷子。我把筷子全捞上来,圆的跟圆的一头,方的跟方的一头,挤些洗洁精,上搓搓,下搓搓,冲一遍,筷子便洗完了。

洗勺子了,我倒些洗洁精,开大水冲,

心,与你道谢。自那时起,有了你的鼓励和加油,学习上我也火力全开,毕竟我的成绩还差你好大一截啊!我也还会把心事与你分享,铁哥们嘛!

回首过往,时间带走了种种,也带走了我们初识的天真,却沉淀下一份沉甸甸的友情。我相信我们的这份友情,也是一株绿意盎然的植物,生生不息。彭哥,我的小学生涯里有你真真好!

(指导老师:黄丽新)

地告诉我的偶像:“我做到了!”

时间在倒计时,从80天一转眼就到了70天、60天,给我们带来的紧张心情也越来越强烈,在开始中考的第一轮复习时,我们要通过每天在课上的不断回顾和回家不断重复练习,来提升巩固自己的知识。也许会因为不断地重复感到乏味,但是只有这样才能让自己遗漏的知识有一个重新的理解,才能在下次做到这道题时毫不犹豫地选下正确的答案。

把头发扎起来,把成绩提上去,然后悄悄拔尖惊艳众人!

心的笑容,它飞快地跑到门口,我也飞快地把大门给关上了。刚开始门口传来爪子挠门的声音,可到了后来我写完了作业那声音渐渐变得微弱。我于心不忍,打开门偷瞄了一下,小狗蜷缩在角落中,眼里泪光闪闪,与之前的俏皮可爱比起来显得奄奄一息。在内心纠结下,我决定收留它。在那之后的日子里,我们成了好朋友,不可分割,我也改变了以前的看法。

在和小狗的相处中,我懂得了一个深刻的道理:友谊不是将就来的,而是相处来的,真正的友谊值得我们去珍惜。

结果水落在凹进去的地方形成了一个喷泉,水花溅了我一身,我赶紧把水关小,终于把勺子洗完了。

该把所有碗盘再冲一遍了。我左手拿碗,右手拿抹布擦,就算冲好了。

最后把灶台和桌子擦一遍,完成了整个洗碗任务。

我一看十指,皱巴巴的,十分难看。洗碗很累、很辛苦。以后我一定要帮爷爷奶奶多做一些力所能及的事。

瑞安日报

爱瑜伽 爱生活

· 回归自然 · 静体静心 · 养生健体 ·

女神瑜伽班——“瑜”见更美好的自己

课程安排
共12课时,每周安排4节课时(学员可自主选择上课时间)

课程学费

500元/人/期

课程地点

瑞安日报社5楼 安福路30号

报名人数

仅限12人(小班制)

ps: 场地内提供瑜伽垫、瑜伽带、瑜伽砖等瑜伽器材 扫二维码,在线报名



用心感悟 用笔倾诉

瑞安日报小记者 学周刊征稿

征稿对象

全市中小學生

投稿内容

小记者投稿不限形式,作文、诗歌均可,内容积极向上。高年级学生字数控制在1000字以内。一二年级学生200字左右即可。

投稿方式

加“教育助手”微信号,在线投稿。来稿必须为word格式,作品须为原创,不得抄袭。投稿时请于正文末备注“学生姓名+学校年级+家长姓名+联系方式”。

稿费及证书领取

登报习作会在“教育助手”微信、瑞安日报升学宝微信公众号定期公布。登报习作会有荣誉证书和稿费。家长半年内未领取,也未微信沟通要求预留稿

费与证书的,视为自动放弃。



加“教育助手”在线投稿